Tecnologia Electronica

26 de Octubre del 2015 Examen parcial Curso 2015/2016

GRUPO Ne APELLIDOS, NOMBRE NOTA

EJERCICIO 1: (3 PUNTOS)

En el siguiente circuito, en el que inicialmente R:=0::

Use los siguientes valores: 8 = 20, Vge = 0,6V, Viegar = 0,2V, Vee = 20V, Rgr = 10kQ, Rgx = 10kQ,

Rc = 30kQ.
PAN
» Ve
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Rg2
Re
Se pide:

1) (1 PUNTO) Obtener el punto de trabajo (/s, I, Vce)

2) (1.5 PUNTOS) Calcular el valor minimo de R que garantiza que el transistor funciona en la
zona activa.

3) (0.5 PUNTOS) Para los valores del apartado anterior, obtener el nuevo punto de trabajo.
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EJERCICIO 2: (2 PUNTOS)
En el siguiente circuito:

Use los siguientes valores: § = 20, Ve = 0,6V, Vcgsar = 0,2V, Vee = 20V, Rg; = 10kQ, R = 10k,
Ro =30k, Re = 10kQ.

Re1

Rgo>

Se pide:
1) (1 PUNTO) Obtener el punto de trabajo (/s I, Vce)

2) (1 PUNTO) Determinar las corrientes que circulan por las resistencias Rq(lzq) Y Re (Ire).
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GRUPO Ne APELLIDOS, NOMBRE NOTA

EJERCICIO 3: (2 PUNTOS)

Se dispone del circuito mostrado en la figura, donde el JFET tiene la curva caracteristica de la
derecha, y donde se toman los siguientes valores:
V1=10V, V2=3V, R1=1K

A Vi1 Curva JFET

o4

R1 3

V2 T

Ayuda: I, = Ipgs - (1 — Yes )2

VGsoFF

Se pide:
1) (1 PUNTO) Calcular el punto de trabajo Q = ( Vgs, Ip).

2) (1 PUNTO) Calcular VDS; VD,VG,Vs.
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EJERCICIO 4: (3 PUNTOS)

Se dispone del circuito mostrado en la figura, donde el JFET tiene la curva caracteristica de la
derecha, y donde se toman los siguientes valores:
V1=-12V, R1=1K

T Val . | guwaJFET
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7777 Y9 = 6

Ayuda: I, = Ipgs - (1 — Yes )2

Vs oFF

Se pide:
1) (2 PUNTOS) Calcular el punto de trabajo Q = ( Vgs, Ip).

2) (1 PUNTO) Calcular Vg, Vs.
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